PROPOSED AMENDMENT HB 1383 # 2

DIGEST

Technical corrections.

- 1 Page 3, line 29, delete "habit" and insert "habitat".
- 2 Page 11, line 35, strike "wetlands:" and insert "wetland:".
- 3 Page 11, line 39, delete "wetlands" and insert "**wetland**". (Reference is to HB 1383 as introduced.)